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Prožijte klidný  
a spokojený rok 2010  

V  p o s l e d n í m 
zpravodaji jsem nás 
všechny nabádal, 
a b y c h o m  s i  o 
Vánocích našli čas na 
sebe a své blízké a 
abychom zkusi l i 
h led at  ces t ičky. 
Cestičky k lidem, ke kterým ji 
v současné době nemáme vyšlapanou, 
popřípadě ji nemůžeme najít. Dnes již 
máme po svátcích, svátcích pohody a 
hlavně radosti a čeká nás opět realita 
běžného života.  Do roku 2010 si 
dovoluji popřát všem dostatek času 
nejen pro své blízké, porozumění a 
světlo na naše cesty a cestičky, radost 
a zdraví do našich srdcí, pohodu a klid 
do našich jednání, stejně jako hodně 
moudrosti. 
Jaromír Krejčok, starosta obce  

Slovo starosty 

Přelom starého a nového roku je časem 
bilancování. Při hodnocení roku 2009 
podobně jako jinde i v Sedlištích 
nejvýrazněji vyvstává nepříjemné 
slovo „krize“. „Na účet obce minulý 
rok nepřicházely finanční prostředky 
tak, jako v předcházejících letech 2007 
a 2008. Daňový propad v roce 2009 

oproti roku 2008 byl 9,73 procenta, což 
představuje částku okolo 832 tisíc 
korun,“ konstatoval starosta Sedlišť 
Jaromír Krejčok. I když však 
rozpočtové příjmy nebyly v očekávané 
výši, přesto obec investičně rok 2009 
zvládla, a to částečně i za pomocí 
získaných dotací.  

Krize se sice vloni na hospodaření  
podepsala, ale obec rozhodně  

na lopatky nepoložila 

Za zmínku v této souvislosti stojí několik akcí, které se obci podařilo v roce 
2009 uskutečnit:  
⇒ Za finanční podpory Evropské unie a Státního fondu životního prostředí ve 

výši 522 054 korun byla realizována obnova zeleně na hřbitově.  
⇒ Na rekonstrukci místní komunikace, mostku a propustků obec od kraje 

získala 381 500 korun. To však nebyla jediná investice do zpevněných 
ploch.  

⇒ Za podpory Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 400 000 korun byly 
opraveny chodníky a část komunikace před kostelem.  

⇒ Výstavbu dalších chodníků u obecního úřadu a na hřbitově pak obec 
zajišťovala svépomocí.  

⇒ Další iniciativou byla realizace stavebních prací ve škole. „Svépomocí jsme 
tu provedli obklady stěn jídelny a úpravou topení jsme snad vyřešili vlhnutí 
stěn,“ podotkl starosta obce.  

Pozadu však v Sedlištích nezůstávala 
ani kultura. „Díky příspěvku nadačního 
fondu Hyundai ve výši 45 000 korun 
jsme mohli znovu otevřít expozici 
Muzea Lašská jizba,“ připomenul 
Jaromír Krejčok.  
„Za finanční spoluúčasti svazku obcí 
Regionu Slezská brána mohly být 
zorganizovány i obecní slavnosti a 
v září Lašské slavnosti,“ dodal.  

Díky dotaci z Integrovaného 
operačního programu mohlo být 
rovněž zmodernizováno také 
pracoviště CzechPointu na obecním 
úřadě.  
„Celkem se nám v roce 2009 podařilo 
získat na investiční a neinvestiční 
aktivity dotace a příspěvky v celkové 
výši přesahující 1 milion 441 tisíc 
korun,“ shrnul starosta. (jk, jj) 

 

Výzva  obecního úřadu 
 

Žádáme řidiče, aby svá 
vozidla v zimním období 
neparkovali na komunikaci 
a v její těsné blízkosti. Dělá 
to velké problémy při 
vyhrnování sněhu a při 
zimní údržbě.  

Investice v roce 2010? Leden hodně napoví 
V průběhu ledna očekáváme výsledky vyhodnocení hned několika dotačních programů. Jak mnozí jistě víte, 
obec požádala o spolufinancování projektu areálu školního hřiště a 
volnočasových aktivit, dále projektu modernizace školy a kromě toho i 
projektu snížení energetické náročnosti budov základní školy. Už během několika 
příštích týdnů bychom se měli dovědět, jestli na tyto dotace dosáhneme. Od toho se také bude odvíjet další 
plánování investičních akcí obce na příští období. 
Kromě těchto projektů se navíc budeme i nadále pokoušet získat peníze na výstavbu komunikace pro cyklisty a 
pěší z centra obce podél hlavní silnice směrem na Kůty. O dotaci z evropských strukturálních fondů, která by 
nám pomohla tuto navýsost potřebnou komunikaci postavit, jsme se ucházeli už v loňském roce, ale bohužel se 
nám ji získat nepodařilo. Proto budeme letos hledat další možnosti, jak potřebné finance získat. (jk, jj) 

Co nás čeká 



Vánoční turnaj ve stolním tenise a fotbale už má své borce 
Druhý ročník Vánočního turnaje ve 
stolním tenisu a stolním fotbalu, 
který proběhnul v sedlišťském 
kulturním domě v sobotu 19. 
prosince, se opět skvěle vydařil. 
Zúčastnilo se ho celkem 12 
dospělých sportsmenů a 7 borců do 
patnácti let, kteří si zahráli ping-
pong. Ve stolním fotbálku se dalo 
dohromady 8 dvojic.  
Dospělí hráli ve dvou skupinách, ze 
kterých do vyřazovacího systému 
postoupilo celkem 8 nejúspěšnějších. 
Ve finále nakonec uspěl Aleš 
Mohyla, který udolal Tomáše 
Sekaninu a mohl se radovat z první 
ceny. Třetí skončil Dalibor Bednář.  
V kategorii dívek, slečen a žen 
vítězství vybojovala Gabriela 
Ondračková. Mezi mládežníky byl 
nejlepší René Košťál, který jako jediný nezaváhal a porazil všechny soupeře. Druhý Karel Jiříček byl stejně suverénní jako 
René, nicméně jediné zaváhání mu zajistilo „jen“ stříbro. Na třetí pozici skončil Jakub Adamus.  
Ve stolním fotbálku, který se hrál bez věkového limitu, na vítězství dosáhli Jiří Mohyla a Jakub Koval. Druhá skončila 
dvojice Tomáš Sekanina a Filip Koníček a bronzoví byli mladí Patrik Mojžíšek a Petr Weissmann.  
Další fotky z této zdařilé akce jsou na webových stránkách obce. (jk) 

Zastupitelé obce na svém 18. zasedání, které proběhlo 14. prosince, projednali celou řadu důležitých bodů:  
• Byla projednána úprava rozpočtu.  

• Bylo schváleno rozpočtové provizorium na rok 2010.   

• Zastupitelé projednali návrhy občanů na změnu územního plánu, přičemž v roce 2010 obec o změně 
územního plánu neuvažuje.  

• Dalším z bodů bylo také schválení zástupců obce do funkce přísedících u Okresního soudu ve Frýdku–Místku 
pro volební období 2010 – 2014.  

• Projednáván byl záměr výjezdové jednotky „dostat se o soutěž výše“. Dnes je Sbor dobrovolných hasičů 
Sedliště zařazen v kategorii JPO 5 a hasiči by rádi postoupili do vyšší kategorie JPO 3.  

• Na programu bylo i projednání pohledávky vyplývající z podmínek kupní smlouvy mezi Obcí Sedliště a 
Severomoravskou plynárenskou, a.s.   

• Zastupitelé projednali také poskytnutí neinvestiční dotace pro svazek obcí Region Slezská brána.   

• Dále se zastupitelé shodli, že pokud se letos obci podaří uskutečnit plánované velké investiční akce, bude 
potřeba ustanovit komisi, která bude hodnotit nabídky.  

• V současné době probíhá výběrové řízení na realizaci chodníku a stezky pro cyklistickou a pěší dopravu 
podél silnice II/473, kterou by se tato komise měla zabývat. 

• Stejně tak se by se komise měla věnovat i otázce budoucího využití vodní plochy, které zdejší lidé říkají 
přehrada.  

Usnesení z jednání zastupitelstva je k nahlédnutí na webových stránkách obce. (jk)  

Územní plán, smlouvy, peníze, přísedící i hasiči.  
To vše se řešilo na prosincovém zastupitelstvu 



Fotbalisté TJ Sokol Sedliště mají za sebou složitou sezonu 

J e tady konec roku a nastává čas obvyklého hodnocení. Nejinak tomu je i v našem fotbalovém oddíle TJ 
Sokol Sedliště. Letošní rok byl po všech stránkách hodně hektický a vítězství se střídalo s porážkami, 

mnohdy dost neočekávaně.  

Přípravka žáků 
Ale začněme od našich nejmenších 
borců. Tato kategorie nám dělá 
dlouhodobě největší radost. Po 
letech větších odchodů hráčů do 
jiných klubů se podařilo 
stabilizovat vedení přípravky a 
žáků, což mělo za následek velmi 
zvýšený zájem o členství v našem 
oddíle. Přestože se nepodařilo 
udržet žáky v kategorii krajské 
soutěže, byla to pro ně velká 
zkušenost. Ohlasy na sebe 
nenechaly dlouho čekat a zájem o 
utkání začaly projevovat dokonce  i 
oddíly jako Baník Ostrava či 
Vítkovice. Celkově lze hodnotit 
kategorii přípravky a žáků jako 
úspěšné a do budoucna jako velmi 
dobrý základ pro zabezpečení 
herního kádru klubu z vlastních 
odchovanců. Zásluhu o kvalitní 
výchovu našich nadějí mají 
především trenéři a vedoucí těchto 
kategorií - Karel Jiříček, Otakar 
Lipina, Tomáš Mazáč, Zdeněk 
Lyčka a nová posila Jiří Rodek. 

Dorostenci 
Kategorie dorostu, to už je období, 
kde lze pozorovat výsledky práce 
s mládeží. I přes odchody některých 
hráčů mezi muže v letošním roce 
nastupuje na jejich místa mnoho 
hráčů věkově „čerstvých“ pro tuto 
kategorii. Mnohdy to měli proti 
starším soupeřům těžké, ale nabyté 
zkušenosti jistě zhodnotí v jarní 
části sezony a uhájí klidný střed 

tabulky přeboru. V této kategorii se 
udály největší přesuny mezi 
trenéry. Po dlouholeté činnosti 
v našem oddíle ukončili  své 
působení Láďa Banáš a Jarek 
Banáš. Za jejich práci pro fotbal 
v Sedlištích jim velmi děkujeme a 
pevně věříme, že se ještě znovu 
objeví v našich řadách. Novým 
trenérem se stal Jaromír Sládek. 

Muži 
A jsme u kategorie mužů. Mnoho 
z vás si všimlo, že letošní rok byl 
výsledkově velmi zvláštní. Po 
jarních bojích o postup do vyšší 
soutěže přišlo rychlé vystřízlivění 
v podobě neúspěšného podzimu. To 
jarní štěstí a kvalitní výkony se 
nepodařilo udržet po celý rok a přes 
řadu zranění a problémů 
s obsazením jednotlivých postů 
hráčů jsme rádi alespoň za to, že se 
do mužstva zapojují naši 
odchovanci, což je výsledek práce 
trenérů mládežnických kategorií. 
Pro jarní boje se i v tomto týmu 
projeví změny. Mužstvo opustil 
trenér Petr Baumann a na jeho 
místo nastupuje dnes již bývalý 
trenér dorostu Jaromír Sládek. 

Trenéři 
Největší starosti nám činí 
obsazování postů trenérů. Je velmi 
málo takových, kteří mají 
příslušnou kvalifikaci, věnují svůj 
čas a pomohou s činností družstev. 
Tento problém je samozřejmě i 
jinde, ale bylo by škoda zahodit 

dlouholetou práci činovníků a 
trenérů klubu. Proto bychom mezi 
sebou rádi uvítali nové adepty jak 
trenérského, tak i funkcionářského 
řemesla. 

Poděkování 

Závěrem bych chtěl poděkovat 
všem, kteří se starají o chod oddílu 
- trenérům, vedoucím jednotlivých 
mužstev, činovníkům a lidem, kteří 
neváhají obětovat volný čas a 
pomáhají s prací a organizací – 
hlavně rodičům. Velmi dobrá 
spolupráce je rovněž s místní 
školou v oblasti pronájmu prostor 
tělocvičny a zázemí školy. 
Díky též patří organizacím, které 
náš oddíl finančně podporují, a 
stejně tak Obci Sedliště, bez jejíž 
podpory by nemohla fungovat 
jedna z  největších organizací 
v  Sedlištích, která sdružuje 
převážně mládež. 
Věřme, že v  nadcházejícím roce 
budeme moci mít ze své práce 
dobrý pocit a že se naše úspěchy 
odrazí ve spokojeném životě i 
v dalších letech. Toto bych chtěl 
popřát celé sportovní i široké 
veřejnosti do následujících dnů 
roku 2010. Děkuji všem, že jste si 
udělali čas na pár řádků a budeme 
se těšit na setkání s vámi i v příštích 
letech - v našem areálu,  kde se pro 
vás budeme snažit zpříjemnit 
prostředí tak, abyste se k nám i 
nadále rádi vraceli. Daniel Majer, 
předseda TJ Sokol Sedliště   

Najdete nás na: www.sokol-sedliště.cz 

Drobní podnikatelé mají nyní velkou šanci získat evropské peníze 
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova v lednu vyhlásil výzvu zaměřenou na podporu venkova prostřednictvím 
zakládání a rozvoje mikropodniků. Podpora má především pomoci k vytváření pracovních míst a je zaměřena na 
nezemědělské aktivity. Šanci tedy mají zejména drobní výrobci a řemeslníci, podnikatelé ve službách pro hospodářství a 
maloobchodníci. O dotaci mohou požádat mikropodniky do deseti zaměstnanců a žádat mohou i začínající podnikatelé. U 
záměru nad dva miliony korun musí žadatel splnit podmínku finančního zdraví. Na jeden projekt je možné získat dotaci ve 
výši 60 procent a záměr musí být v hodnotě mezi 50 tisíci korunami a 10 miliony korunami. Podpořit je možné dlouhodobý 
hmotný a nehmotný majetek, stroje a zařízení, výstavbu či rekonstrukci objektů, technickou a dopravní infrastrukturu, 
vybavení jako PC, nábytek a podobně nebo projektovou dokumentaci, ale tu jen do 80 tisíc korun. Realizace záměru musí 
být v obci do dvou tisíc obyvatel. Více informací je možné získat na obecním úřadě nebo u krajského regionálního 
manažera Vladislava Sodomky na telefonu 736 654 456 nebo e-mailu: akmodostrade@gmail.com. (jr) 
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NABÍZÍME NABÍZÍME NABÍZÍME NABÍZÍME     
 

Vedení účetnictví, daňové evidence a mzdové agendy 

fyzickým i právnickým osobám.  

Pružná domluva, příznivé ceny.  
 

KAPPA Account s.r.o.  

Telefon: 732 731 001 

E-mail: KappaAccount@seznam.cz  
 


